1、在监视器的画面上出现一条黑杠或白杠，并且向上或向下滚动。也就是所谓的50HZ 工频干扰。这种干扰多半是由于前端与控制中心两个设备的接地不当引的电位差，形成环路进入系统引起的；也有可能是由于设备本身电源性能下降引起的。
2、图像有雪花噪点。这类干扰的产生主要是由于传输线上信号衰减以及耦合了高频干扰所致。
3、视频图象有重影，或是图像发白、字符抖动，或是在监视器的画面上产生若干条间距相等的竖条干扰。这是由于视频传输线或者是设备之间的特性阻抗不是75Ω 而导致阻抗不匹配造成的。
4、斜纹干扰、跳动干扰、电源干扰。这种干扰的出现，轻微时不会淹没正常图像，而严重时图像扭曲就无法观看了。这种故障现象产生的原因较多也较复杂，比如视频传输线的质量不好，特别是屏蔽性能差，或者是由于供电系统的电源有杂波而引起的，还有就是系统附近有很强的干扰源。
5、大面积网纹干扰,也称单频干扰。这种现象主要是由于视频电缆线的芯线与屏蔽网短路、断路造成的故障，或者是由于BNC 接头接触不良所致。
在现场中遇到的视频干扰不外乎以上五种情况，因此我们在现场中遇到这类现象，首先要冷静分析出现的干扰属于哪一类，找出可能产生干扰的大致原因，最终来排除它。
解决办法：
系统易产生图像在监视器上有斜纹干扰或是出现滚动的黑杠。从干扰表现的形式，我们可以判断产生干扰的主要原因来自于线路干扰和电源干扰。值得注意的是干扰信号Vi 是由电缆纵向分布参数（阻抗或电阻）决定的，不是一个集中的点信号源，重要的是它串联在视频信号传输回路中，负载在取得摄像机视频信号的同时，也必然取得干扰信号。干扰的性质属于“加性干扰”，不管视频信号有没有，它始终存在。
要消除干扰最主要的方法是尽可能感小干扰电动势，干扰来源主要有以下几种：
接地干扰
前端设备的“地”与控制室设备的“地”相对“电网地”的电位不同，即两处接地点相对电网“地”的电势差不同，那么通过电源在摄像机与矩阵之间形成电源回路，视频电缆屏蔽层又是接地的，这样50Hz 的工频干扰进入矩阵，产生干扰。对于此类干扰，由于很难使各处的“地”电位与“电网地”的电位差完全相同，比较有效有方法是切断形成地环流的路径，采用切断地环回路的方法，在摄像机一端不接地，并做好与安装支架的绝缘措施，这样可基本消除接地引起的干扰。值得一提的是，由于同轴电缆过长，中间免不了有接头，如接头处理不好，屏蔽网碰到金属线槽也会产生此种干扰，因此在处理时也要注意到此种情况。
例如：某技服人员在某现场反映，客户使用矩阵时，图像有黑色横纹干扰，经检查，是视频线的Q 头的芯和矩阵的Q 座的孔配合的不好，将芯上镀锡加粗后，图像正常。
再如：曾经反映过球云台在转动过程中，图像有时会有斜纹干扰，经判断，是内部视频线的Q头和摄像机的Q 座的金属外壳接触不好，有些松动，最后更换了另一种Q 头，问题改善。
电源干扰
由于供电系统的电源不“洁净”而引起的。这里所指的电源不“洁净”，是指在正常的电源上叠加有干扰信号。而这种电源上的干扰信号，多来自本电网中使用可控硅的设备，特别是大电流、高电压的可控硅设备，对电网的污染非常严重，这就导致了同一电网中的电源不“洁净”。比如本电网中有大功率可控硅调频调速装置，可控硅整流装置、可控硅交直流变换装置等等，都会对电源产生污染。
例如，某现场系统安装好后出现图像有斜纹干扰现象，怎么也查不出原因。后来发现由于此系统是在夏天安装，安装时此房间就已经装有空调，而且空调处于自动运行状态。有一次偶然将空调电源关闭，此时奇迹出现了，监视器上的图像竟然正常了。再把空调电源插上，干扰又出现了。后来加装了UPS 将系统电源与空调电源分开，干扰排除。这种情况的解决方法比较简单，只要对整个系统采用净化电源或在线UPS 供电就基本上可以得到解决。
由传输线引入的空间辐射干扰
这种干扰现象的产生，多半是因为在传输系统、系统前端或中心控制室附近有较强的、频率较高的空间辐射源。这种情况的解决办法一个是在系统建立时，应对周边环境有所了解，尽量设法避开或远离辐射源；另一个办法是当无法避开辐射源时，对前端及中心设备加强屏蔽，对传输线的管路采有钢管并良好接地。
例：安装在室外的球云台，视频信号间歇性有干扰，经过检查，发现平时经常在半夜10 点钟左右出现，而周末白天出现的几率大一些。检查周围环境，也没有发现有大型变电站和发射塔，百思不得其解，后来，无意中和周围的居民聊天，得知附近楼层里有一户居民是无线电爱好者，经常晚上回来鼓捣无线发射台，而其房屋位置正是视频线经过的区域。真相终于大白，最后给视频线加装金属管，效果得到改善。
阻抗不匹配
由于传输线的特性阻抗不匹配引起的故障现象。这是由于视频传输线的特性阻抗不是75Ω 或者是设备本身的特性阻抗不是75Ω 而导致阻抗失配造成的。对于此类干扰应尽量使系统内各设备阻抗匹配。
例：视频线要通过画面分割器的环通输出再接入矩阵，发现矩阵的图像很暗，不明亮。原来是分割器内部需要将环通输出的阻抗通过编程设置为高阻即正常。

说起视频干扰，要讲一下视频监控信号传输的传统方式视频基带传输。所谓的视频基带传输是指视频信号不经过频率变换等任何处理由图像摄取端通过同轴电缆直接传输到监视端的传输方式，图像在传输时直接利用同轴电缆的0~6MHz来传输，非常容易受到干扰，使图像出现网纹、横纹和噪点影响监视效果。对于基带传输视频干扰，从干扰源角度分为交流声干扰和空间电磁波干扰，从干扰切入方式分为传导式干扰和辐射式干扰。下面分析一下常见视频干扰现象及其原因。
1、工频干扰
干扰现象：图像出现雪花噪点、网纹或很宽暗横带持续不断滚动。
干扰原因：此现象是当摄像端与监控设备端同时接地时，由于地电阻及电缆外皮电阻的存在，在两地之间电力系统各相负载不平衡或接地方式不同引起50Hz电位差，从而产生工频干扰所致。地电位使两接地端存在电压降，电压降加在屏蔽层两端并与大地（地电阻）构成回路产生地电流，地电流经过线缆屏蔽层形成干扰电压，地电流的部分谐波分量落入视频芯线，致使芯线与屏蔽层之间产生干扰电位，使干扰信号加入视频信号中对监控图像形成干扰。
2、空间电磁波干扰
干扰现象：图像出现较密的斜形网纹，严重时会淹没图像。
干扰原因：当监控电缆在空中架设时，空中电磁波干扰信号所产生的空间电场会作用于监控传输线路，使线路两端而产生相当大的电磁干扰电压，其频率约在200Hz~2.3MHz。由于电缆中电位差的存在，使电缆屏蔽层产生干扰电流，而一般情况下摄像端和监控设备端均为接地状态，这就使干扰电流通过线缆两端接地点与大地形成回路，导致终端负载产生干扰电压，干扰信号耦合进视频信号中，产生图像干扰情况。
3、低频干扰（20Hz-nKHz低频噪声干扰）
干扰现象：图像出现静止水平条纹。
现象原因：由于声音、数据等信号属于低频信号，其频带狭窄在传输时只用到20Hz~nKHZ，几乎采用任何种类的电缆都可以传输，一般只受交流声干扰。用 于传输视频信号的同轴电缆，其屏蔽层抗干扰曲线特性表明干扰信号频率越高其屏蔽性能越好，对于诸如载波电话、有线电台等低频率信号干扰反而显得苍白无力。低频干扰信号同样会在传输线缆上产生干扰电压，从而影响图像质量。
4、高频干扰（高频噪声干扰）
干扰现象：图像出现雪花点或高亮点。
现象原因：虽然视频传输所用同轴电缆抗高频干扰要比抗低频干扰性能强，但是强高频干扰信号还会对图像的传输产生干扰。大电荷负载启停、变频机及高频机等在工作时除了输出高强度基波外，同时还会产生高强度的二次谐波。虽然谐波强度比基波低很多，但高次谐波频带很宽且成分复杂，所以基波的各次谐波都会对利用视频基带传输（即6MHZ带宽内）的视频信号造成不同程度的干扰。经过多次精度实验，高频干扰信号的基波和谐波频率均在45MHz以内。
5、反射干扰
干扰现象：图像出现重影。
干扰原因：视频信号在传输过程中色度、亮度及饱和度都会有相应衰减，当传输视频的同轴网络阻抗不匹配（也称失配）时，视频信号传输到终端会有部分色度、亮度及饱和度产生微反射，反射回来的信号会回到发射处形成再反射，与视频信号叠加经过延时和损耗到达终端。多个反射信号将在接收端产生码间干扰（ISI）， ISI会导致监视器收到错误的输入信号幅度和相位并显示出来，这就使传回来的图像看起来好象清楚的图像上又蒙上了一层模糊不清的图像现象，即重影现象。
6、静电干扰
干扰现象：图像时有网纹时有噪点，且时有时无。
干扰原因：在发电场、煤矿和工业企业等存在高电压（1000V以上）输出、严重机械摩擦及高电磁环境场所接地时的对地电位差都在400VP- P~1500VP-P之间。接地与大地之间存在电位差的现象就属于静电现象的一种，存在静电现象时，接地端（包括冷地和热地）和大地就相当于一个带正电荷和负电荷的电容器。根据电容器的工作原理可知，当电荷容量达到一定程度时便会放电。那么静电放电时便会在不同的接地端之间形成电位差，使传输线路上屏蔽层 形成地电流，从而使干扰信号耦合进视频信号并送入监控设
